

JEGYZŐKÖNYV
Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. február 25-én megtartott
képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak: Papp János polgármester, Bartus Gábor, Demeter János, Merena Lászlóné, Nagy Roland, Varga József képviselők

Tanácskozási joggal résztvevő:
Fazekas Enikő Diána jegyző, Sinkó Györgyné pénzügyi vezető,
Fehér Ágnes óvodavezető

Papp János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, és megnyitja a mai testületi ülést.

Napirendi pontok elfogadása

Papp János polgármester szavazásra bocsátja a napirendi pontokat és tárgyalási sorrendjének módosítás nélküli elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

13/2015.(II.25.) önkormányzati határozat
Napirendi pontok elfogadásáról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat és a tárgyalási sorrendet, módosítás nélkül elfogadja.

Erről értesülnek: 1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok
3. Irattár

1. Napirend

Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről

Papp János polgármester átadja a szót a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – elmondja: megtárgyalták a napirendet. A módosításokat rendben találták, ez alapján elfogadásra javasolják a Képviselő-testületnek.

Papp János polgármester tájékoztatást ad arról, hogy figyelemmel kísérte a készüléteket, és a módosítást is. Következő az álláspontja: a 2015. évi költségvetés tervezése nagyon jól sikerült, nincs benne plusz, de túl sok mínusz sem.

A Művelődési Háznál meg kell keresni a pluszforrásokat és figyelni kell a rezsi csökkentésére. Igaz az is, hogy a sportöltöző rezsi költségét is itt számolják el.

Jelenleg a Polgármesteri Hivatal költségét előreláthatólag fedezi az állami támogatás összege, de nagyon oda kell figyelni arra, hogy kinek adjanak segítyt.

Az óvodához van a legtöbb költség betervezve. Sajnos kevés a gyerek létszám, így a finanszírozáshoz az önkormányzatnak még 3,5 milliót kell hozzátennie.

Polgármester úr ismételten felhívja a figyelmet a takarékosagra.

Papp János polgármester egyenként szavazásra bocsátja a 2015. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetet, és az önkormányzati bevételek stabilitásáról szóló határozat-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi rendeletet:

**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2015. (II.25.) önkormányzati RENDELETE
az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről**

Ezen rendelet – teljes terjedelmében – a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

**14/2015.(II.25.) önkormányzati határozat
Önkormányzati bevételek stabilitásáról**

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2015. évre vonatkozó Rákócziújfalu Községi Önkormányzatának saját bevételei, valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegéről szóló alábbi táblázatot:

	adatok ezer forintban		
	2016.	2017.	2018.
Saját bevétel			
Helyi adók	12 000	12 000	12 000
Önkormányzati vagyon értékesítés			
Önkormányzati bérleti díj bevétel	3 000	4 000	5 000
Bevétel összesen:	15 000	16 000	17 000
Adósságot keletkez. ügyletek fiz. kötelezettsége			
Hosszú lejáratú fizetési kötelezettség	0	0	0
Rövid lejáratú fizetési kötelezettség	0	0	0
Fizetési köt. összesen:	0	0	0
Fizetési köt. aránya:	0,00 %	0,00%	0,00%

Felelős: Papp János polgármester
Határidő: folyamatos

Erről értesülnek: 1.) Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
 2.) Pénzügyi vezető, helyben
 3.) J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok
 4.) Irattár

2. Napirend

Előterjesztés a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló rendeletről

Papp János polgármester átadja a szót Jegyzőnek.

Fazekas Enikő Diána jegyző elmondja, hogy az újrendelet neve: Települési támogatás, amely ugyanúgy szociális ellátásokról szól. A rendelet-tervezetet a bizottságok megtárgyalták.

Varga József – Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke – tájékoztatja a képviselőket, hogy a bizottság a rendelet tárgyalását követően, egyhangú döntéssel az alábbi módosításokat javasolják elfogadásra:

- *Gyógyszertámogatás 8. § (5) bekezdésében* – „... három hónapot meghaladó gyógyszeresedés „ – a hat hónap helyett.
- *Újszülött támogatás 9. § (1) bekezdés szövege* helyett javasolják - „Kérelemre, alanyi jogon egy alkalommal, szociális rászorultság esetén, újszülött támogatás állapítható meg az újszülött gyermek egyik szülőjének. „ – tehát ne rászorultság, hanem alanyi jogon kapjanak újszülött támogatást.
- *Temetési támogatás 11. §* - a temetési támogatás összege „20.000.- Ft” legyen, a 15 eFt helyett.
- *Krizistámogatás 12. § (3) bekezdésében* – „A folyósított összeg nem lehet kevesebb 5.000.- Ft és” – a 20.000.- Ft alsó határ helyett.
- *Köztemetés költségeinek megtérítése alóli mentesítés 14. § (2) bekezdés c) pontja* – „ha egyedül neveli kiskorú gyermekét.” – ne legyen kötve a három fő gyerekhez.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – tájékoztatja a testület tagjait, hogy a módosítási javaslatokat ők is elfogadták.

Papp János polgármester jónak tartja a módosítási javaslatokat és örül annak, hogy a törvény módosítása által szigorúbbak lettek a feltételek. Sajnos volt olyan rákócziújfalui lakos, aki felvette a támogatást, de nem volt rászorulva.

Polgármester úr kéri az ügyintézőt, hogy minden kérelem esetében egyeztessen az óvoda és a gyermekjóléti szolgálat vezetőjével.

Papp János polgármester a módosításokkal együtt szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi rendeletet.

**Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2015. (II.25.) önkormányzati RENDELETE
Települési támogatásról**

Ezen rendelet – teljes terjedelmében – a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. Napirend

Előterjesztés polgármester 2015. évi szabadságának ütemezéséről

Papp János polgármester elmondja, a törvény előírja, hogy tervezni kell az éves szabadság. A határozat-tervezet mellékletében részletezte.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – elmondja: a bizottság tárgyalta a napirendet és elfogadásra javasolja a testületnek.

Papp János polgármester kéri a képviselőket, kézfeltartással jelezzék a határozat-tervezet elfogadását.

A képviselő-testület - szavazáskor jelenlévők száma: 6 fő – 6 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

15/2015.(II.25.) önkormányzati határozat

Papp János polgármester 2015. évi szabadság ütemezésének jóváhagyásáról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-a alapján Papp János polgármester szabadságának ütemezését az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

1. sz. melléklet

14/2015(II.25.) önkormányzati határozathoz

Papp János polgármester szabadságolási ütemterve 2015. évben

Hónapok	Szabadságra igénybe venni tervezett munkanapok száma
Január	0
Február	0
Március	2
Április	2
Május	2
Június	5
Július	10
Augusztus	5
Szeptember	2
Október	2
November	2
December	7
Összesen:	39

- Erről értesülnek:
1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
 2. Munkaügyi előadó, helyben
 2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, Szolnok
 3. Irattár

4. Egyéb napirend

4/1. Polgármesteri tájékoztató

Papp János polgármester az alábbiakról tájékoztatja a képviselőket:

- A Kormányhivatal figyelemfelhívó levelére választ adtam arra, hogy Rákócziújfalu képviselői és a bizottsági tagok – a megadott határidőn belül - igazolták felvételüket az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozás mentességükről.
- A Kormány a 2015. évet a Szovjetunióba hurcolt politikai foglyok és kényszermunkások Emlékévé nyilvánította. A Belügyminisztérium – a Kormányhivatalon keresztül - adatokat kért az önkormányzatoktól. A válaszevélben Polgármester úr csatlakozott az országos rendezvényhez, és a politikai foglyok és kényszermunkások emlékére Rákócziújfaluban felállítandó emlékmű megépítéséhez 4 millió forint támogatást igényelt.

A képviselő-testület a tájékoztatót elfogadja. Döntéséről nem hoz határozatot.

4/2. Lakossági kérések, javaslatok

Merena Lászlóné képviselő a lakosság kéréseit, javaslatait tolmácsolja a képviselő-testületnek:

- A Coop boltban lévő áruk minősége nem megfelelő, javasolják, hogy költözzön Rákócziújfalu egy új nagyobb bolt, pl.: penny, spar.
- Van-e Rákócziújfalunak körzeti megbízottja, mivel a lakosság nem találkozik vele.

Papp János polgármester véleménye szerint Rákócziújfaluba nem fog a Coop-nál nagyobb bolt beköltözni. A tanyafejlesztési pályázaton nyert összegből megcsinálták a piacot és a boltok helyiségeit. Jó lenne, ha csinálna valaki egy vegyeskereskedést, de sajnos a járulékfizetési kötelezettségük miatt nem tudnak új vállalkozást indítani a kereskedők. Megpróbál szétnézni a környékben, hátha sikerülne valakit beszervezni.

- A Rendőrségtől már többször tárgyalt a jelenlegi körzeti megbízott személyével kapcsolatban. Sok ígéretet kapott, de változás nincs ezen a téren.

4/3. Tájékoztatás tiltott szerek használatáról

Bartus Gábor – Művelődési Ház vezetője - az alábbiakról ad tájékoztatást:

Azt tapasztalta, hogy az esti órákban a Művelődési Ház előtt rákócziújfalui fiatalok és a környékbeli településről átjött gyerekek vodkát isznak, cigiznek.

Kábítószer használatának konkrét esetéről nem tud, de látta rajtuk, hogy valószínű kábítószer is szednek. A gyerekeket figyelmeztette, ha észreveszi a kábítószer használatát, hívni fogja a rendőrséget. Nem érti az intézményvezető, hogyan szolgálhatják ki a gyerekeket a boltba, hogy tudják beszerezni a cigit, és a szeszesítalt.

Amelyik gyereken észreveszi, hogy nem a házirendnek megfelelően viselkedik (iszik, cigizik, kábítószerzik), akkor ki fogja tiltani a Művelődési Házból.

Papp János polgármester egyetért a kitiltással. Véleménye szerint nagyon keményen kell az ilyen jellegű viselkedés ellen fellépni. Kéri a képviselőket, az intézményvezetőket figyeljenek oda ezekre viselkedésekre és jelezzék, ha ilyet tapasztalnak.

Nagyon sajnálja, hogy az iskola nem működik együtt Rákócziújfaluval. Nem kapnak meghívót a nemzeti ünnepekre, az iskolai rendezvényekre. Polgármester úr nem tartja jónak, hogy az iskola már nem tartozik az önkormányzathoz.

Javasolja a Művelődési Ház vezetőjének, hogy próbálják lekötöni a gyerekek figyelmét.




Bartus Gábor elmondja, hogy próbálnak szakköröket összehozni, de nagyon nehéz. Egy darabig működik, de amikor már munkát kellene beletenni, tehát valamit csinálnia kellene, ahhoz, hogy működjön a szakkör, attól kezdve nem jár el sem a gyerek sem a felnőtt a szakkörre.

Varga József kérdésére elmondja, hogy megnyerték a zenei eszközöket, de sajnos nem működik a szakkör, nem érdekli az Újfalusiakat.

A képviselő-testület a tájékoztatókkal kapcsolatban nem hoz határozatot.

Papp János polgármester megköszöni a képviselői munkát, és bezárja a mai testületi ülést.

Rákócziújfalu, 2015. február 25.

Papp János
polgármester

Fazekas Enikő Diána
jegyző